A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l ¢ Enexmpomexnuuku gpaxyimem

HCIINT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHKE 1
3. Hogemoap 2017.

1. Hoenu — Henum: 12 noena

[TnovacTi KOHIIEH3aTOp, MPUKa3aH Ha CIULM 1., UCIYHEH je ca YeTUPH JUETICKTPHKA, PeJIaTUBHUX JTUCTICK-
TPUYHUX KOHCTAHTH &1 = 1, €2 = 2, €3 = 3 1 &4 = 6. Jlumen3uje kouaeH3aropa cy: a =4 cmu b = 3,5 cm.
Konnensarop je npuksbydeH Ha m3Bop ctainHor HaroHa U = 100 V. OxpeanTy HHTEH3UTET BEKTOpa THUETIeK-
TPUYHOT NIOMj€epaja y AUETIEKTPHUKY Ca PETTATUBHOM JUETIEKTPHYHOM KOHCTAHTOM &rd.

Cauka 1.

2. Iloenu — Hcnum: 13 noena

Ha crmim 2. mprikaszaH je 1io4acTi KOHASH3aTop YKyIHe 1eOJbUHE 3d, KOjH je MPUKIbYYEH Ha U3BOP CTATHOT
HaroHa U. Y HelMHEeapHOM JHEIEKTPUKY (& # const.) TIOCTOjU BEKTOP TIOIapu3aliyje Koju ce, Mpu Harony U,

Moke Harmcaty y oomaky: P =(g,U /2d)i., d <z <2d.V npeoctaniom /ujerry KOHJISH3aTOpa Haa3H Ce Bas-

ayx. OnpenuTy OTHOC TYCTUHE BE3aHOT ITOBPIIIMHCKOT HACNICKTPHCAa Ha JIOF0] TTOBPIINHN JTUCIICKTPUKA U
TYCTHHE CJIOOOTHOT MOBPIIMHCKOT HACTIEKTHCakha Ha JIOK0] €IEKTPOAN KOHICH3aTopa. 3aHEMAPUTH UBUYHE
edeKTe y KOHJICH3aTopy.

Cruka 2.




3.

Iloenu — Henum: 12 noena

Ha covim 3. mpukaszaHo je KOoJo CTajlHe jeJTHOCMjEepHE CTpyje y KOjeM OTIOPHOCT OTIOPHHUKA R> MOXKeE Ja ce
Mujera y rpaHuiiaMa ox 0 1o co. BpHjemHocTH ocTanmmX OTIOPHUKA Y KONy, Ka0 M HICATHOT HAIIOHCKOT
reHepaTopa, cy KOHCTAHTHE U Mo3HaTe. MHCcTpymMeHTH y Koy ¢y uaeannu. OnpenurtH mTa he ce necutu ca
MOKa3MBakFMa HHCTPYMEHATa PHIIMKOM roBehaBama oTropHocTH oTHopHUKA Ro. [Ipu pjemaBamy 3agaTka
KOPUCTHUTH ce cuMOonmMa: (1) — MHCTPYMEHT peructpyje rnosehame HaroHa WK CTpyje | () — HHCTPYMEHT
PETHCTPYje CMamkhCH-E HATIOHA WITH CTPY]e.

Cauxa 3.

4.

Iloenu — Henum: 13 noena

3a KOJIO CTallHE jeJHOCM]EpHE CTpYje MpUKazaHo Ha ciuiy 4. o3Hato je: E1 =120V, E2 =20V, I, =10 A,
Ri=10Q,R2=30Q, R3=Rs=15Q, Rs=Rs =5 Qu R =10 Q. Harton Ha OTIOPHUKY R MOXXE CE MUjCH-aTH
y rparutiama o 10 V 1o 45 V. ¥V 1y cBpXy pacrnonaxe ce ca IIecT NOTSHIoMeTapa Yrje Cy KapaKTePUCTHKE:
Rp1 =10 /3 A, R =50 /6 A, Ry3 = 80 /5 A, Rpa = 100 2,5 A, Rys = 100 /6 A u Rys = 120 /4 A,
pecrekTiBHO. OIpeIuTH KOjU Cy MOTEHIIMOMETPH TIOTO/THH 32 YIIOTpedy y OBOM KOITy.

Cnuxa 4.

Hcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.0en0 nanymmarse cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amke npedamu ca UCRUMHOM C8ECKOM.




